
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 12 月 1 日（日）創立記念式典に引き続き，学習発表会を行いました。 

各学年，趣向をこらして日ごろの学習の成果や練習が活かされた発表で 

した。子供たちも大勢の参観者の前で，堂々と発表することができまし 

た。今後も素直で明るい元気な子供たちの成長を地域全体で温かく見守 

ってください。よろしくお願いいたします。 

 大城小学校では，12 月 10 日の人権の日に合わせて，11 月 27 日～12 月７日までを

校内人権旬間と設定し，様々な取組を行いました。期間中に全学年が授業で人権について

学習したり，全校で人権教室を行ったり，全校朝会で人権につ 

いて縦割班で話合いをしたりしました。 

12 月５日（木）の人権教室では，縦割り班で「いろいろな 

立場の人」が楽しめるダンスを考えたり，人権擁護委員の方の 

お話を聞いたりしました。 

また，玄関ホールに人権に関する本を展示したり，子供たちの標語を掲示したりして，

人権意識を高めました。この機会に各家庭でも，人権について話題にしてみてください。 

 ８日（水）始業式              ２２日（水）キビ刈り・サタ車設置              

１６日（木）鹿児島学力・学習状況調査（国・理）２３日（木）黒糖づくり 

１７日（金）     〃      （算・社）２４日（金）黒糖づくり予備日 

〃    黒糖づくり打ち合わせ       ３０日（木）中学校入学説明会(6 年)            

１８日（土）歩こう会（６年）           〃 新１年生体験入学・保護者説明会 

１９日（日）歳の祝い（５年）      ※教育相談２８日（火）,２９日（水）,３１日（金） 

【人権教室の様子】 

 12 月６日（金）に内城小との小小交流学習がありました。1 年生は大城小学校で，2 年

生は内城小学校で３校時から昼食を挟んで 5 校時まで交流を深めました。 

どちらの学年も，自己紹介等をする中ですぐに打ち解け，楽しく取り組んでいました。 

【２年生】 

【みきのたからもの】 
【５・６年生】 

【カータイムスリップ】 

【３・４年生】 

【パフ・はじめのいっぽ】 

【大城今昔物語】 

【1 年生】 

【はなのみち】 

【えらぶのこもりうた】   

和泊町農業祭 体験発表 

「じゃがいもとぼく」 ６年 皆村 樹希 
 ぼくの家は，じゃがいも農家です。お父さん，お母さん，おじいちゃん，おばあちゃん，みんなでじゃが

いもを作っています。じゃがいも作りは始まっていて，これから収かくにかけて，とても忙しくなります。 

 朝早くからお父さんは出かけます。お父さんは，アルバイトの人をやとっているので，その日のだん取

りを考えながら，その人たちに，いろいろと指示をしています。お父さんは，肥料を畑にまいたり，じゃが

いもを植えたりします。農業は天気に左右されます。 

 また，じゃがいもは暑いときに植えるのはよくありません。お父さんは，土の温度に気を付けながら植

えています。毎日，一生けんめいがんばっています。お母さんとおばあちゃんは，パソコンで畑の管理を

しています。アルバイトの人のごはんも作っています。毎日，じゃがいもを使ったメニューを一品は入れ

ています。買い物も大変そうだけど，がんばっています。ぼくの家は，ポテトというアルバイトの人が住

むことができる寮があります。そこの人たちのごはんも作ります。アルバイトの人たちは，いろんな県か

ら来ます。１年で４０人くらい来ます。日本だけでなく海外から来ることもあります。ぼくはアルバイトの

人たちと話すことが好きです。アルバイトの人たちはやさしくて，いろいろなことを知っているので，話を

聞くのが楽しみです。今年は今，６人来てくれています。 

 ぼくはじゃがいもが好きです。お父さんの作ったじゃがいもは世界一です。カレーやフライドポテト，じ

ゃがいもバターなど，おいしいじゃがいもでお母さんが料理してくれます。じゃがいもの作業をしている

ときは，お父さんやお母さんは，休みなく働いています。みんな一生けんめい働いてくれます。ぼくも

時々手伝うけれど，大変な仕事だなと思います。けれど，作業が終わる５月くらいは達成感があります。 

アルバイトの人たちも，また「来たいです。」と言ってくれます。お父さんやお母さんも，一生けんめい作

ったじゃがいもが，大きく育ちおいしいじゃがいもがたくさんとれたときはうれしそうです。 

そんな仕事をしてくれているお父さんやお母さん，おじいちゃん，おばあちゃんは，すごい 

と思います。ぼくのじまんは家族です。ぼくは，将来サッカー選手になりたいけれど，４０歳 

を超えたら，みんなと一緒にじゃがいも農家になりたいと思います。 

○第２７回県人権作文コンテスト【奨励賞】4 年市来 尚武さん 

○第２６回かわなべ青の俳句【入選】５年平山 諒さん 

○第１４回田中一村スケッチコンクール【入選】１年：皆村 希子さん，６年：伊集院 麻美さん 

○第 8 回南州旗争奪沖永良部少年サッカー大会【Ｃブロック２位】 

○第３４回南日本新聞社旗争奪バレーボール大会【第３位】 

○第２９回小学校相撲選手権大会【優勝】個人戦２年生の部:島田 康生さん【敢闘賞】平山 諒さん 

○ボランティア認定証【レベル２０】６年赤山 琴子さん，伊集院 麻美さん 

     〃        【レベル１０】３年柏木 玲香さん ４年東條 愛祐美さん 6 年柏木 仁花さん 

 

 12 月１３日（金）に内城小の５・６年生と合同で標記の学習を行いました。自分の手

を色鉛筆でなぞり①名前②好きなこと③自分のいいところ④好きな食べ物⑤大切なもの・

ことを書き，名前は願いをこめられてつけれたもの，②～⑤は自分を助けるものと教えて

いただきました。最後に講師の高橋聡美先生より「自分を大切に」とメッセージをいただ

きました。 


